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Αιτωλίας Κοσμάς: »Ήρωες οι γονείς των 
πολυτέκνων οικογενειών»
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Ανάμεσα στις Οικογένειες των Πολυτέκνων βρέθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς, δίνοντας τις Ευχές του «στα 
παιδιά που ανοίγουν τα φτερά τους να κατακτήσουν την μόρφωση» ξεκινώντας 
φέτος την πρώτη τάξη του Δημοτικού Σχολείου.

Την εκδήλωση οργάνωσαν τα μέλη του Συλλόγου Πολυτέκνων Αγρινίου και 
περιχώρων στον πολυχώρο EMILEON SportCenter στο Αγρίνιο, όπου σε μια σεμνή 
τελετή, μαζί με τον Σεβασμιώτατο, προσέφεραν σχολικές τσάντες και 
επικοινώνησαν με τους μικρούς μαθητές. 

Ο Μητροπολίτης κ. Κοσμάς, εξέφρασε την χαρά του γι’ αυτή την Εκδήλωση 
Αγάπης του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Πολυτέκνων.

«Έχουμε ιδιαίτερη χαρά, είπε ο Σεβασμιώτατος, γιατί βρισκόμαστε ανάμεσα σε 
ήρωες γονείς οι οποίοι τιμούν τον ιερό και άγιο θεσμό της οικογένειας. Χαίρομαι 
που βρίσκομαι ανάμεσα σε πολύτεκνες οικογένειες γιατί έχουμε τόσο πόνο σήμερα 
επειδή κάποιοι καταβάλλουν μεγάλη προσπάθεια να χτυπήσουν την οικογένεια. 
Χαίρομαι που βρίσκομαι ανάμεσα σε γονείς που θέλουν να αναστρέψουν αυτή την 
προσπάθεια και αγωνίζονται να αναθρέψουν πραγματικά αγιασμένα μέλη…. 
Εύχομαι να δώσει ο Θεός δύναμη στους γονείς να άναθρέψουν τα παιδιά τους με 
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υγεία και ευημερία, ώστε να τα βλέπουν φωτισμένα και αγιασμένα, με πολλή 
πρόοδο και επιτυχία».

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων κ. Δημ. Ντάουλας, εξέφρασε τις 
ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του προς τον Μητροπολίτη για την παρουσία και 
την ευλογία του, τονίζοντας στους προσκεκλημένους ότι έχουμε «υποχρέωση και 
καθήκον να εκφράζουμε τον σεβασμό μας στον Μητροπολίτη και τους Ιερείς, γιατί 
με την πίστη μας στις χριστιανικές αρχές και τις αξίες, βρισκόμαστε σε κοινή 
πορεία εναντίον του σύγχρονου ρεύματος απαξίωσης της οικογένειας, εναντίον 
εκείνων που θέλουν να αποδομήσουν την Ιστορία μας».


